



劳动创造生活美

每一双辛勤劳动的双手，都是美好生活的小帮手；每一个躬耕梦想的身影，都是城市最美的风景！

——首府实验小学小记者 范子木

我们生活中劳动无处不在，劳动创造了生活的美，每个岗位的劳动者都值得被尊重，在这个劳动节，让我们对劳动者们，说一声：节日快乐！

——首府实验小学小记者 李梓墨

劳动者的辛苦劳动是我们生产生活的源泉和动力，我们要学会敬佩、尊重他们，感恩他们的付出。

——首府实验小学小记者 贾严峻

劳动节又称“五一国际劳动节”，它是全世界劳动人民共同拥有的节日。我们身边有许多各行各业的劳动者，比如：警察为我们维护治安，保一方平安；医生为我们治病，救人；军人为我们守卫边疆，保卫国家，还有……他们都在默默付出，默默地守护着我们和我们的国家。

向所有的劳动者致谢，感谢他们默默的付出，你们辛苦了！

——首府实验小学小记者 吴丹彤

世界上最完美的东西，都是由劳动创造出来的。

——首府实验小学小记者 赵梓辰

劳动节是全人类的节日，让我们用最美丽的鲜花致敬辛勤劳动的人们，祝他们节日快乐！

——首府实验小学小记者 徐昕玥

您是热辣滚烫的太阳，化作阳光温暖着我们；您是波澜壮阔的大海，化作雨露滋润着我们。是您用关心、细心、耐心、恒心，呵护着我们，让我们的心田绿草如茵，繁花似锦。我的老师，您是最美的耕耘者、劳动者，向您致敬！

——首府实验小学小记者 张奕晗

总有人披星戴月，总有人栉风沐雨，总有人废寝忘食，总有人步履匆匆，总有人默默付出，愿所有耕耘，都有收获；愿所有劳动，均有回报，向所有辛勤的劳动者们致敬！

——首府实验小学小记者 杨子露

前几天，我们一行小记者来到农民伯伯种植的黄瓜基地，参观并体验劳动人民的辛苦。中华民族本来就是一个勤劳的民族。没有劳动，就没有现在富强的祖国，我热爱劳动，因为我爱我的国！

——首府实验小学小记者 郭嘉怡

前两天，老师带着我们小记者去生态园体验种植，亲手摘黄瓜，这个活动非常有意义，我们体验了劳动者的辛苦，以及亲手摘黄瓜的乐趣这项活动很有意义。以后我要更加勤劳，更加热爱生活。

——首府实验小学小记者 李炎诺

街道的整洁，瓜果的清香，教室里朗朗的读书声……是最美劳动者献给我们最棒的礼物，劳动节到来，祝最美劳动者节日快乐！

——首府实验小学小记者 房澈

一年一度的劳动节到了，让我们怀着对劳动人民的敬意，学会感恩和珍惜劳动成果。

——首府实验小学小记者 何治睿



奋斗让梦想长出翅膀，拼搏让生命绽放光芒，成就繁花似锦的未来，演绎人生华彩的篇章。

——市第二实验小学小记者 徐博煜

劳动是最光荣的，一切美好生活都来源于劳动！

——市第二实验小学小记者 邵天佑

我们世界最美的东西，都是由人民勤劳的双手创造出来的。

——市第二实验小学小记者 孙俊彤

劳动是最光荣的，只有劳动才能创造美好生活，爱劳动的人将永远焕发出美丽动人的光彩！

——市第二实验小学小记者 康羿慧

春种一粒粟，秋收万颗籽。劳动才能丰衣足食、劳动才能创造财富。

——市第二实验小学小记者 孙羽桐

感恩五一你我他，体力脑力齐开发。科技创新促发展，腾飞云霄我中华。

——市第二实验小学小记者 曹宇诺

勤劳创造美好，只要我们用心付出，就能创造一个更加美好的未来。

——市第二实验小学小记者 张庭睿

种下“美好生活”的种子，人生在勤，努力学习，耕耘梦想，茁壮成长，不负春光！

——市第二实验小学小记者 余芊言

习爷爷说：劳动是一切幸福的源泉。所以我们要从小热爱劳动，传承劳动精神，创造美好生活！

——市第二实验小学小记者 刘梓玥

春生，夏长，秋收，冬藏，时间会给予劳动收获。祝愿每一位努力前行的劳动者，都能被时光温柔相待，劳有所获，终得幸福。

——市第二实验小学小记者 高语涵

劳动是人生成长的必修课，而流下的汗水是劳动的勋章。

——市第二实验小学小记者 马硕延

每个岗位都不平凡，每个人都不普通。生活因劳动而变好，人生因劳动而充实。

——市第二实验小学小记者 杜昀政

缅怀先辈劳动者，珍爱当下美好生活。愿劳动者勤劳劳动，珍惜劳动果实，共同建设美

好的国家！

——市第二实验小学小记者 张梓霖

五一劳动节，劳动人民多辛苦。平时爸妈多劳累，今天我要搭把手，扫扫地洗洗碗，快快乐乐过一天。

——市第二实验小学小记者 顾梓诺

从“课本”到“生活”，从“认知”到“实践”。一切美好，都可通过劳动来实现！

——市第二实验小学小记者 胡明涵

以辛勤劳动为荣、以好逸恶劳为耻，要从小事做起，从点滴做起，从小养成爱劳动的习惯。

——市第二实验小学小记者 赵一诺

勿以善而不为，从点滴做起，争做劳动小能手！

——市第二实验小学小记者 周若男

小喜鹊，造新房。小蜜蜂，采蜜糖。幸福的生活要靠劳动来创造！

——市第二实验小学小记者 鲁玥希

五一劳动节，努力小少年。清晨早早起，幸福陪伴你。劳动最光荣，开心每一天。

——市第二实验小学小记者 陈宁

劳动节是每个人的节日！世界上所有美好的事物，一定是靠我们用勤劳的双手创造出来的！

——市第二实验小学小记者 王俊力

五一劳动节是我们劳动人民的节日，他们用智慧的双手给我们创造了今天美好的生活，让我们一起感谢那些默默付出的劳动者。

——市第二实验小学小记者 苏以诺

美好的生活是土壤，理想是种子，让我们用辛勤的汗水去浇灌，用勤劳和智慧去收获幸福的果实。

——市第二实验小学小记者 纵辰奕

劳动的光芒，把我们的生活照亮。爱学习，爱劳动，争做新时代好少年！

——市第二实验小学小记者 李宇轩

五一不偷懒，劳动冲在前，拖地又洗衣，勤劳有意义！

——市第二实验小学小记者 闫奕哲

我是劳动小能手，劳动节里显身手，勤劳美德我拥有，精神传承到永久。

——市第二实验小学小记者 武泓屹

生活因劳动而变好，人生因劳动而充实，向每一个为生活而努力的劳动者致敬。

——市第二实验小学小记者 刘芋好

爱劳动的人都是魔法师，能够变出勤劳、快乐的果实。

——市第二实验小学小记者 吴卓恩

心中有爱，劳动最美，我爱劳动，勇做劳动小超人。

——市第二实验小学小记者 武铭皓

“劳动最光荣！愿每一位辛勤劳动者都能幸福平安，让我们一起把世界变得更加美好！”

——市第二实验小学小记者 关义卓

分担爸爸妈妈的辛苦，做个爱劳动的好孩子，我劳动我快乐！

——市第二实验小学小记者 闫硕

五一劳动节，幸福千万家，愿每一个劳动者劳有所获，心有所向，劳动最光荣。

——市第二实验小学小记者 李陈果儿

劳动是价值的源泉，是生活的韵律。致敬“五一国际劳动节”。

——市第二实验小学小记者 张轩嘉

付出劳动，必得回报；创造美好，成就人生。

——市第二实验小学小记者 林子舜

“让我们用勤劳的双手，唱响不衰的劳动之歌！”

——市第二实验小学小记者 胡倾心

“尊重劳动，生活的快乐便可由劳动获得！热爱劳动，知识、力量与自由皆可由劳动成就！”

——市第二实验小学小记者 胡倾慕

劳动是光荣的，崇高的，神圣的，岁月因劳动而充实。

——市第二实验小学小记者 杜泽宇

勤奋出智慧，劳动最光荣。五一劳动节，让我们共同赞美劳动伟大，为劳动者点赞！

——市第二实验小学小记者 戚悠然

你的每一滴汗水，都应该被时光铭记。荣光背后写满努力。劳动是光荣的，劳动是值得的。没有劳动就没有我们美好的世界。

——市第二实验小学小记者 王誉璇